

102年度將軍區農民節表揚大會

每年農曆正月十五日左右，是所謂的立春日，立春的目的是勸農一希望農民為春耕做好準備；民國三十年三月十二日，當時農林部在戰時首都重慶，舉行第一次全國農林行政會議。出席代表一致認為我國以農立國，農民佔總人口百分之七十五以上，應規定節日讓農民紀念慶祝同時舉辦各種競賽頒獎，鼓勵農業改進，當經決議，定每年立春日（國曆二月四日前後）為農民節，呈奉行政院核定公布。



區長陳益敦致詞

由於將軍區 9 月至次年 6 月都是農產的生產期，所以等到稻米剛好全部收成完畢才舉辦農民節表彰大會，今年本區農民節表揚大會於 7 月 11 日由將軍區公所及將軍農會合辦。根據農會吳明成總幹事表示將軍區是紅蘿

蘆筍的故鄉，今年成立紅菜頭專區，採用無毒生產方式，以因應其他地區的競爭；而目前王品台塑牛排已經使用將軍生產的蘆筍，因品質安全，可以不必檢驗就使用也值得向大家推薦。目前在本區將軍溪崁頭寮至漚汪段邊已經種植萬壽菊，喜歡賞花的民眾等到國曆8月中旬就有花海可以欣賞，而目前農會有開設家政班也歡迎男性報名參加。



示範農家獎



優秀家政獎

今年農民節共表揚：

1. 將軍區公所推薦的將軍示範農家獎有吳慶三等 15 人。
2. 產銷班推薦：吳家容等 12 人。
3. 優秀家政獎：楊秀枝等 6 人。
4. 優秀四健獎：陳瑞娥老師等 6 人。
5. 蔬果共同運銷獎：團體獎 3 人，個人獎：戴文雄等 6 人。
6. 優良客戶陳照雄等 52 位。



蔬果共同運銷獎與將軍農會吳明成總幹事
合照



漚汪國小陳瑞娥老師協助推廣四健會指導員和學生與將
軍農會吳明成總幹事合照

